

永康日报

2017年12月
丁酉年十一月初八
星期一 今日8版
第8854期

25



市委常委会深入学习《习近平谈治国理政》第二卷 把学习成果转化为工作实效和发展动力

□记者 陈晓苏

本报讯 22日,市委常委会召开会议,深入学习《习近平谈治国理政》第二卷,重温习近平总书记《弘扬“红船精神”走在时代前列》重要文章,传达贯彻弘扬“红船精神”座谈会精神。会议强调,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,把大力弘扬“红船精神”与贯彻落实党的十九大及省市党代会精神以及打造中国乃至

世界先进制造业基地“三步走”战略安排结合起来,不忘初心、牢记使命,为新时代中国特色社会主义伟大事业做出永康更大贡献。

市委书记金政主持会议。会议指出,《习近平谈治国理政》第二卷生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践,集中反映了习近平新时代中国特色社会主义思想的发展脉络和主要内容,是深入学习掌握习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的权威读本。“红船精神”是中国革命精神之源,是党的先进

性之源,具有超越时空的恒久价值和旺盛生命力。我们要提高政治站位,强化政治担当,牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚践行者,确保习近平新时代中国特色社会主义思想精髓入脑入心。

会议强调,全市各级党组织要精心组织安排,切实加强学习《习近平谈治国理政》第二卷和习近平总书记《弘扬“红船精神”走在时代前列》重要文章的宣传贯彻工作的组织领导,充分发挥各级领导干部示范带动作用,开展各

具特色的学习教育活动,将其纳入广大党员日常学习内容,以此激励全市人民不断奋进,形成学习宣传贯彻的强大合力。要带着感情自觉学,带着责任经常学,带着思考反复学,认真学深悟透,力求学懂弄懂;要将其与学习贯彻习近平总书记对永康发展的重要指示精神结合起来,与永康实际结合起来,坚持学以致用,做到学以致用,着力在学思践悟中推动发展,在学懂弄通做实上下功夫,把学习成效落到进一步提高战略谋划力上,落到进一步增进民生福祉上,落到进一步做好岁末年初各项工作上,真正把学习成果转化为工作实效和发展动力。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

“永康五金”获评 质量之光年度魅力品牌 系全国首个获此荣誉的工业产业品牌

□记者 王导

本报讯 23日,2017年度质量之光年度质量盛典在北京人民大会堂举行。经社会投票推荐、专家委员会评审和质检总局同意,“永康五金”成功获评质量之光年度魅力品牌。据悉,这是质量之光评选活动开展以来,第一次将年度魅力品牌的荣誉授予工业产业品牌。“永康五金”由此成为全国首个获此殊荣的工业产业品牌。

永康是全国闻名的中国五金之都、中国门都、中国口杯之都、中国电动工具之都、中国休闲运动车之都、中国家居清洁用品之都、中国炊具之都,永康五金产业集群被评为“全国百佳产业集群”,早在十年前,“永康五金”品牌就被评为“浙江区域名牌”。今年,“永康五金”又成为国家产业示范品牌。

如今,我市是全国工业百强县,五金产业是我市工业支柱。一直以来,我市高举工业强市大旗不动摇,大力推进供给侧结构性改革,推进“机器换人”“两化融合”,加快企业转型升级,提升产业智能层级,积极打造永康五金产业品牌,成功把我市建设成为首个县级全国质量强市示范市,被列为“两化”深度融合国家综合性示范区、省“浙江制造”品牌培育试点市、浙江

省智能制造试点示范市、浙江省转型升级示范区。

“打造产业品牌是培育高质量发展的产业集群的利器,也是提高区域竞争力和经济社会发展水平的基础。”市质监局局长杨可忠介绍,为打造“永康五金”产业品牌,我市始终把质量作为品牌建设生命线,十分重视产业品牌发展配套设施建设,先后建成了总部中心、会展中心、物流中心、通关中心、五金科技创新服务中心、五金产业标准信息公共服务平台等“六大中心平台”,在检测平台建设上,投入1.5亿元、41亩土地新建国家五金工具及门类产品质量中心。

不仅如此,我市还十分注重工匠精神的挖掘和工匠文化的传承,聘请大国工匠胡双钱为城市质量形象大使,先后开展了十大“永康匠人”、十大“匠型企业”、百名“匠人新秀”评选,建立十家“工匠创作室”。

当前,永康五金核心产品在全国乃至全球行业内已然稳居主导地位,其中防盗安全门产量占全国近75%,出口量占全国2/3;电动工具产量和出口量占全国的2/3和1/2;杯业产量占全国55%以上。永康五金企业共获得各级政府质量奖及提名奖33家次,共主导或参与1项国际标准、54项国家标准、72项行业标准的制修订工作。



舞林大会

23日晚,由市体育发展局和市体育总会主办的第九届永康市体育舞蹈锦标赛暨友好城市邀请赛在体育馆落下帷幕。据了解,本次大赛共有15支代表队,700余名选手参加。

记者 杨成栋 摄

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

创省双拥模范城
促军民融合发展

循环永续
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

紫禁之巅 谁主沉浮

1月6日晚, 2018WMF职业泰拳王者争霸赛

众“战神”与您相约横店明清宫! 购票热线: 88900000

主办单位: 2018WMF职业泰拳王者争霸赛组委会、北京武安邦体育管理有限公司 承办单位: 浙江优美莱文化传播有限公司

购票扫一扫